
市民満足度調査における施策の満足度・重要度・主な回答理由 外部評価対象分 ※進行順で掲載。 
 
 
施策 102 防災・減災対策の推進 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 
 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 

参 考 １ 

－1－ 

第８回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 138 410 113 15 676 20.4 60.7 16.7 2.2 100.0
女性 154 476 107 22 759 20.3 62.7 14.1 2.9 100.0
その他 1 3 0 0 4 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0
無回答 4 13 5 6 28 14.3 46.4 17.9 21.4 100.0
計 297 902 225 43 1,467 20.2 61.5 15.3 2.9 100.0

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 193 417 105 21 736 26.2 56.7 14.3 2.9 100.0
女性 228 489 88 27 832 27.4 58.8 10.6 3.2 100.0
その他 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
無回答 0 1 2 1 4 0.0 25.0 50.0 25.0 100.0
計 421 908 196 49 1,574 26.8 57.7 12.5 3.1 100.1

第８回－第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 -55 -7 8 -6 -60 -5.8 4.0 2.4 -0.6 0.0
女性 -74 -13 19 -5 -73 -7.1 3.9 3.5 -0.3 0.0
その他 1 2 -1 0 2 25.0 25.0 -50.0 0.0 0.0
無回答 4 12 3 5 24 14.3 21.4 -32.1 -3.6 0.0
計 -124 -6 29 -6 -107 -6.6 3.8 2.9 -0.2 -0.1

第８回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 489 141 20 26 676 72.3 20.9 3.0 3.8 100.0
女性 581 127 11 40 759 76.5 16.7 1.4 5.3 100.0
その他 3 1 0 0 4 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0
無回答 17 3 0 8 28 60.7 10.7 0.0 28.6 100.0
計 1,090 272 31 74 1,467 74.3 18.5 2.1 5.0 100.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 614 73 7 42 736 83.4 9.9 1.0 5.7 100.0
女性 697 76 2 57 832 83.8 9.1 0.2 6.9 100.0
その他 2 0 0 0 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 2 1 0 1 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0
計 1,315 150 9 100 1,574 83.5 9.5 0.6 6.4 100.0

第８回－第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 -125 68 13 -16 -60 -11.1 10.9 2.0 -1.9 0.0
女性 -116 51 9 -17 -73 -7.2 7.6 1.2 -1.6 0.0
その他 1 1 0 0 2 -25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
無回答 15 2 0 7 24 10.7 -14.3 0.0 3.6 0.0
計 -225 122 22 -26 -107 -9.2 9.0 1.5 -1.3 0.0

第８回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 56 117 25 1 199 28.1 58.8 12.6 0.5 100.0
30歳代 30 136 38 1 205 14.6 66.3 18.5 0.5 100.0
40歳代 45 155 33 2 235 19.1 66.0 14.0 0.9 100.0
50歳代 47 165 51 2 265 17.7 62.3 19.2 0.8 100.0
60歳代 30 105 39 6 180 16.7 58.3 21.7 3.3 100.0
70歳代以上 85 213 35 27 360 23.6 59.2 9.7 7.5 100.0
無回答 4 11 4 4 23 17.4 47.8 17.4 17.4 100.0
計 297 902 225 43 1,467 20.2 61.5 15.3 2.9 100.0

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 67 111 20 3 201 33.3 55.2 10.0 1.5 100.0
30歳代 69 160 37 2 268 25.7 59.7 13.8 0.7 100.0
40歳代 83 157 45 3 288 28.8 54.5 15.6 1.0 100.0
50歳代 58 151 31 3 243 23.9 62.1 12.8 1.2 100.0
60歳代 43 122 25 8 198 21.7 61.6 12.6 4.0 100.0
70歳代以上 101 205 37 29 372 27.2 55.1 9.9 7.8 100.0
無回答 0 2 1 1 4 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0
計 421 908 196 49 1,574 26.8 57.7 12.5 3.1 100.0

第８回－第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

20歳代 -11 6 5 -2 -2 -5.2 3.6 2.6 -1.0 0.0
30歳代 -39 -24 1 -1 -63 -11.1 6.6 4.7 -0.3 0.0
40歳代 -38 -2 -12 -1 -53 -9.7 11.4 -1.6 -0.2 0.0
50歳代 -11 14 20 -1 22 -6.1 0.1 6.5 -0.5 0.0
60歳代 -13 -17 14 -2 -18 -5.1 -3.3 9.0 -0.7 0.0
70歳代以上 -16 8 -2 -2 -12 -3.5 4.1 -0.2 -0.3 0.0
無回答 4 9 3 3 19 17.4 -2.2 -7.6 -7.6 0.0
計 -124 -6 29 -6 -107 -6.6 3.8 2.9 -0.2 0.0

第８回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 153 34 10 2 199 76.9 17.1 5.0 1.0 100.0
30歳代 146 50 5 4 205 71.2 24.4 2.4 2.0 100.0
40歳代 170 55 6 4 235 72.3 23.4 2.6 1.7 100.0
50歳代 213 42 6 4 265 80.4 15.8 2.3 1.5 100.0
60歳代 138 31 3 8 180 76.7 17.2 1.7 4.4 100.0
70歳代以上 256 57 1 46 360 71.1 15.8 0.3 12.8 100.0
無回答 14 3 0 6 23 60.9 13.0 0.0 26.1 100.0
計 1,090 272 31 74 1,467 74.3 18.5 2.1 5.0 100.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 164 29 3 5 201 81.6 14.4 1.5 2.5 100.0
30歳代 233 28 3 4 268 86.9 10.4 1.1 1.5 100.0
40歳代 251 24 1 12 288 87.2 8.3 0.3 4.2 100.0
50歳代 214 21 0 8 243 88.1 8.6 0.0 3.3 100.0
60歳代 165 17 1 15 198 83.3 8.6 0.5 7.6 100.0
70歳代以上 287 29 1 55 372 77.2 7.8 0.3 14.8 100.0
無回答 1 2 0 1 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0
計 1,315 150 9 100 1,574 83.5 9.5 0.6 6.4 100.0

第８回－第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

20歳代 -11 5 7 -3 -2 -4.7 2.7 3.5 -1.5 0.0
30歳代 -87 22 2 0 -63 -15.7 13.9 1.3 0.5 0.0
40歳代 -81 31 5 -8 -53 -14.8 15.1 2.2 -2.5 0.0
50歳代 -1 21 6 -4 22 -7.7 7.2 2.3 -1.8 0.0
60歳代 -27 14 2 -7 -18 -6.7 8.6 1.2 -3.1 0.0
70歳代以上 -31 28 0 -9 -12 -6.0 8.0 0.0 -2.0 0.0
無回答 13 1 0 5 19 35.9 -37.0 0.0 1.1 0.0
計 -225 122 22 -26 -107 -9.2 9.0 1.5 -1.3 0.0



 
施策 405 公共交通の充実 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 
－2－ 

第８回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 135 420 102 19 676 20.0 62.1 15.1 2.8 100.0
女性 180 431 118 30 759 23.7 56.8 15.5 4.0 100.0
その他 0 3 1 0 4 0.0 75.0 25.0 0.0 100.0
無回答 3 12 7 6 28 10.7 42.9 25.0 21.4 100.0
計 318 866 228 55 1,467 21.7 59.0 15.5 3.7 100.0

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 215 340 161 20 736 29.2 46.2 21.9 2.7 100.0
女性 243 374 189 26 832 29.2 45.0 22.7 3.1 100.0
その他 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
無回答 0 2 0 2 4 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0
計 458 717 351 48 1,574 29.1 45.6 22.3 3.0 100.0

第８回－第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 -80 80 -59 -1 -60 -9.2 15.9 -6.8 0.1 0.0
女性 -63 57 -71 4 -73 -5.5 11.8 -7.2 0.8 0.0
その他 0 2 0 0 2 0.0 25.0 -25.0 0.0 0.0
無回答 3 10 7 4 24 10.7 -7.1 25.0 -28.6 0.0
計 -140 149 -123 7 -107 -7.4 13.5 -6.8 0.7 0.0

第８回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 301 308 38 29 676 44.5 45.6 5.6 4.3 100.0
女性 407 278 28 46 759 53.6 36.6 3.7 6.1 100.0
その他 0 3 1 0 4 0.0 75.0 25.0 0.0 100.0
無回答 15 5 0 8 28 53.6 17.9 0.0 28.6 100.0
計 723 594 67 83 1,467 49.3 40.5 4.6 5.7 100.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 446 190 43 57 736 60.6 25.8 5.8 7.7 100.0
女性 517 210 23 82 832 62.1 25.2 2.8 9.9 100.0
その他 1 1 0 0 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
無回答 2 0 0 2 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 966 401 66 141 1,574 61.4 25.5 4.2 9.0 100.0

第８回－第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 -145 118 -5 -28 -60 -16.1 19.7 -0.2 -3.5 0.0
女性 -110 68 5 -36 -73 -8.5 11.4 0.9 -3.8 0.0
その他 -1 2 1 0 2 -50.0 25.0 25.0 0.0 0.0
無回答 13 5 0 6 24 3.6 17.9 0.0 -21.4 0.0
計 -243 193 1 -58 -107 -12.1 15.0 0.4 -3.3 0.0



 
施策 604 スポーツ・レクリエーション活動の振興 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の男女別クロス集計結果 

 

 

  

 
 
第８回（令和５年度）・第７回（令和３年度）調査の年齢別クロス集計結果 

 

 

※ 表中の「満足」は、「満足」及び「やや満足」と回答した者を合算した数値。「重要」についても準ずる。「不満」は、「不満」及び「やや不満」と回答した者を合算した数値。「重要でない」についても準ずる。 
－3－ 

第８回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 135 397 112 32 676 20.0 58.7 16.6 4.7 100.0
女性 188 441 93 37 759 24.8 58.1 12.3 4.9 100.0
その他 1 2 1 0 4 25.0 50.0 25.0 0.0 100.0
無回答 3 16 1 8 28 10.7 57.1 3.6 28.6 100.0
計 327 856 207 77 1,467 22.3 58.4 14.1 5.2 100.0

第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 152 481 77 26 736 20.7 65.4 10.5 3.5 100.0
女性 213 523 61 35 832 25.6 62.9 7.3 4.2 100.0
その他 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
無回答 1 0 2 1 4 25.0 0.0 50.0 25.0 100.0
計 366 1,005 141 62 1,574 23.3 63.9 9.0 3.9 100.0

第８回－第７回　満足度 （割合）
満足 どちらともいえない 不満 無回答 計 満足 どちらともいえない 不満 無回答 計

男性 -17 -84 35 6 -60 -0.7 -6.6 6.1 1.2 0.0
女性 -25 -82 32 2 -73 -0.8 -4.8 4.9 0.7 0.0
その他 1 1 0 0 2 25.0 0.0 -25.0 0.0 0.0
無回答 2 16 -1 7 24 -14.3 57.1 -46.4 3.6 0.0
計 -39 -149 66 15 -107 -1.0 -5.5 5.2 1.3 0.0

第８回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 218 344 71 43 676 32.2 50.9 10.5 6.4 100.0
女性 275 369 65 50 759 36.2 48.6 8.6 6.6 100.0
その他 0 3 1 0 4 0.0 75.0 25.0 0.0 100.0
無回答 13 6 0 9 28 46.4 21.4 0.0 32.1 100.0
計 506 722 137 102 1,467 34.5 49.2 9.3 7.0 100.0

第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 341 287 57 51 736 46.3 39.0 7.7 6.9 100.0
女性 389 325 46 72 832 46.8 39.1 5.5 8.7 100.0
その他 0 2 0 0 2 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
無回答 2 0 0 2 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 732 614 103 125 1,574 46.5 39.0 6.5 7.9 100.0

第８回－第７回　重要度 （割合）
重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計 重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 計

男性 -123 57 14 -8 -60 -14.1 11.9 2.8 -0.6 0.0
女性 -114 44 19 -22 -73 -10.5 9.6 3.0 -2.1 0.0
その他 0 1 1 0 2 0.0 -25.0 25.0 0.0 0.0
無回答 11 6 0 7 24 -3.6 21.4 0.0 -17.9 0.0
計 -226 108 34 -23 -107 -12.0 10.2 2.8 -1.0 0.0



 
 

施策 102 防災・減災対策の推進 
 
第８回（令和５年度）調査における施策の主な回答理由 

 

○高齢者や障がい者、また、ペットと共に避難したい方々等への対応が遅れているように思う。

避難所(体育館など)に Wi-fi がないのは時代遅れ。（50 歳代、女性） 
 
○避難所である学校が低地であり心配。もし浸水してしまうと避難所に行けなくなるのではな

いか。（20 歳代、女性） 
 
○大地震や水害の時に、市の指定の避難場所が遠い、少ないなど充分ではないと思う。（50 歳

代、女性） 
 
○東海豪雨のような災害に対応できるか不安である。（70 歳以上、男性） 
 
○住宅の耐震診断や耐震次修補助制度の対象条件を緩和してほしい。（20 歳代、女性） 
 
○防災無線が窓を開けないと聞こえない時がある。声の大きさや話し方を工夫して欲しいで

す。（20 歳代、男性） 
 
○防災訓練は年１回行われるが、地域住民の意識がうすいと思う。毎年マンネリにならないよ

う進めてほしい。（70 歳以上、女性） 

 

施策 405 公共交通の充実 
 
第８回（令和５年度）調査における施策の主な回答理由 

 

○コミュニティバスの運行ダイヤが少なすぎるため、もう少し増やしてほしい。（20 歳代、女

性） 
 

○あしがるバスの増便をお願いしたいです。現在住んでいる場所の近くのルートは 2時間に 1

本しかなく、非常に利用しづらいです。1 時間に 1 本、朝も 1 時間早い始発、1 時間遅い終

発があれば嬉しいです。（30 歳代、女性） 
 

○高齢者による自動車事故を減らすためにも、高齢者が車無しで生活できると思えるぐらいに

公共交通を充実させてほしい。（30 歳代、男性） 
 

○もう少し､利用しやすく、名古屋市のように高齢者パスを作って 利用しやすくして欲しいで

す。（70 歳以上、女性） 
 

○市役所と公共交通機関だけを周回するルートや隣の街の駅に接続するルートを作って欲し

い。（50 歳代、男性） 
 

○あしがるバスのルートがわかりやすくなるような検索機能が欲しい。乗るバス停と降りたい

バス停を入力すれば一発で最適なルートがわかるようなもの。（50 歳代、女性） 
 

○コミュニティバス、ルートが一方通行で使いづらい。（20 歳代、女性） 

  
施策 604 スポーツ・レクリエーション活動の振興 
 
第８回（令和５年度）調査における施策の主な回答理由 

 
○ウォーキングはもっと参加しやすくなるといい。（開催日が少ない。）（20 歳代、男性） 
 

○フットサル・サッカー場を建設してほしい。（40 歳代、男性） 
 

○現在のスポーツ等の活動は、マンネリ化している様なので、他の観点からの注入が必要と思

います。（70 歳代以上、男性） 
 

○子どもや高齢者向けが多いです。応募者は少ないのかもしれませんが、30～40 代向けもお願

いします。10 月のスポーツフェスティバル、ものすごく良かったです。生徒さんもたくさん

でしたし、楽しかったです。もっとこういったイベントを西枇地区でも開催してほしいです。

にしび創造センターでも昔は創造センターでイベント開催されてました。楽しい記憶といえ

ます。バスケ（Ｂリーグ）のチケットで初観戦しました。もっと早くいけばよかったです。

こういったスポーツのチケットを子ども以外向けにも計画して頂けると地域活性に繋がる

のでは。（40 歳代、女性） 
 
 

 

 

 

－4－ 


